

一份早餐温暖了一座城

——漯河市总工会针对环卫工开展精准扶贫一周年

每天早上5点，河南省漯河市的早餐加工间便飘出了阵阵香气，一份份新鲜的早餐被配送往各个供应点，盛放在全市环卫工人们的面前。

去年7月底，在漯河市委、市政府的领导和支持下，漯河市总工会联合市文明办、市建委实施了“爱心早餐”工程，每年拿出300万元用于为环卫工人们提供免费早餐。“爱心早餐”工程实施一年来，不论刮风下雨，不论周末、节假日，每天供应，每餐标准5元，全年不断。

负责提供爱心早餐的双汇集团负责人说，为了给环卫工人提供合口的早餐，市总工会要求他们根据季节变化，制定了不同的菜谱，每周7天的菜谱不重样。“夏季，我们会提供一些饮料、牛奶和清凉消暑的食品。”他说。

谈起环卫工“爱心早餐”工程，漯河市委书记马正跃说，对环卫工的关爱能体现一个城市的文明，“对环卫工的关爱，更应落实到具体行动中”。

在漯河市区辽河路与舟山路交叉口作业的环卫工卢自功就是“爱心早餐”的受益者。老卢每天早上4点多就得起床，以前，他一年到头，很少有机会能坐着吃一口热乎早饭。

自实施“爱心早餐”工程以来，卢自功感到越来越多的普通市民开始关注和理解自己的工作。“现在，不仅市里领导来看望慰问我们，逢年过节，还有多家公司和个人给我们环卫工捐款捐物。”

漯河市民龚平就是爱心市民中的一位。由她建立的“滨河路免费爱心粥屋”，由社区的爱心志愿者轮流值班，不仅免费给环卫工人提供早餐，还覆盖了附近的150多名空巢老人和留守儿童，成了基层针对特殊群体开展精准扶贫的一个样本。

“和刚开始相比，现在通过我们给环卫工送东西、帮忙的人更多了。为了更好地和大家沟通，我们建了一个微信群，并在群里公布爱心人士的捐赠明细

据《工人日报》

单、每日的菜单等。”龚平告诉记者，他们是“互联网+公益”的方式，希望这样的善举能够让更多的人参与，向更广大的范围传播，让社会各界都感受到漯河这座城市的人情味。

漯河市总工会和建委因势利导，在50多个小区开展了针对环卫工的“设爱心茶水点传递社会温暖”活动，同时动员组织爱心商家在全市范围内设立了户外劳动者驿站，让环卫工人有了落脚点。

“环卫工人大部分来自经济困难的家庭，也是我们开展精准扶贫工作的优先方向和群体。”漯河市人大常委会副主任、市总工会主席陈平介绍，除了免费早餐，市总工会每年还组织环卫工免费体检，组织优秀环卫工疗（休）养，并将整合更多社会力量和资源，多措并举，帮助环卫工人同步迈入小康社会，让全市环卫工真切地感受到党委、政府以及工会组织的关爱和温暖。



志愿服务进行时

漯河市无偿献血志愿服务队 传递爱心 帮助他人

□见习记者 杨 淇

在我市，现在有越来越多的群众加入到无偿献血的队伍中来，这其中离不开这样一支团队的努力，那就是“漯河市无偿献血志愿服务队”。7月28日上午，记者在漯河市无偿献血志愿服务队办公室见到了团队队长王占斌和几名队员。

组建团队源于一件事

2014年11月1日，王占斌和几名通过献血认识的朋友，一起组建了“漯河市无偿献血志愿服务队”。说起组建团队的原因，王占斌告诉记者，这和他之前经历的一件事有很大渊源。

从2001年起，王占斌就开始了自己的献血之路。2014年5月份，王占斌的一位老乡急需输血。无奈之下，老乡找到了王占斌寻求帮助，王占斌毫不犹豫地答应了他的求助，并赶往郑州进行无偿献血。也就是这次，王占斌意识到，在很多城市，血液供需矛盾很大，想是否可以通过自己和一些同样热衷无偿献血的朋友，去减轻这种矛盾。

于是，2014年6月8日，他和朋友一起发起了“漯河市首届全城爱心献血活动”，没想到当时有100多人前来参加，那次活动的成功增加了他和朋友的信心。于是在同年11月1日，“漯河市无偿献血志愿服务队”正式成立了。

大多数队员都献过血

“团队中有90%的队员都进行过无偿献血。”王占斌告诉记者，其中队员王建华、赵三合、杨永华、琚文斌、李红、郭建民、李国防等人捐血总次数都达到了上百次；队员王新英，原上青，侯中原三人都曾成功捐献造血干细胞挽救了白血病患者的生命。团队的队员们不仅

仅自己参加志愿服务，同时还会带动身边的亲朋好友一起参与献血和志愿服务。

希望更多人参与进来

采访中，记者注意到了一名看起来像是高中的队员。经询问得知，这名队员名叫王佳昕，今年18岁，刚参加完高考就前来加入了这支志愿服务队。

“我已经进行过两次无偿献血了，来参加这支队伍是我想了好久的事情，在高考后实现了。”王佳昕告诉记者，自己在18岁生日过后，进行了自己人生中的第一次献血，当时觉得这可以算是送给自己的成人礼，因为很有意义。之后，她将自己进行献血的事情告诉了几名好朋友，在她的感染下朋友们也纷纷进行了无偿献血。

队长王占斌告诉记者，很多队员都是以这样的一种心态加入团队的，大家的加入都是无偿自愿的，但是队员们都觉得不管苦累，自己做的事情有意义、能够帮助更多的人就足够了。

志愿服务队办公室主任李二刚对记者说，他们希望有更多的人可以进行无偿献血，不仅仅对自己的身体有益，增加血液流通、减少疾病，而且通过自己的能量还能救助到更多的人。

队员们都表示，他们将持之以恒地把这份志愿服务工作做下去，希望通过自己的小小力量去感染、带动更多的人进行无偿献血。



我市部分省级示范性高中 统招生分数线划定



分数线划定

依据学校招生计划及学生报志愿情况，部分省级示范性高中的统招生分数线确定为：漯河高中563分、漯河实验高中510分、漯河四高539分、漯河五高544分、舞阳一高535分、临颍一高533分。普通高中统招生录取最低控制分数线：300分。

批次录取时间

面向全省招生录取批次的三个批次（空军航空实验班、海军航空实验班；宏志班、理科实验班、国际班；民办普通高中）已于7月25日前完成。

面向全市招生的宏志班、春雷班也在7月28日下午完成。

考生按照各普通高中征求计

特长生录取工作将在7月29日~8月1日举行。

第一批（省级示范性高中）：7月30日~7月31日。

第二批（除省级示范性高中外的高中）：8月1日。

征求志愿及录取时间

录取统招生、分配生之后招生计划有余额需要征求志愿的普通高中，于8月2日下午3时之前向市教育局提出书面申请，写明拟招生统招生数量。

由市教育局在河南省普通高中综合信息管理系统和漯河教育网上统一发布征求志愿公告。

考生按照各普通高中征求计

划，通过“中招考生服务平台”填报征求志愿。只有未被普通高中录取的考生才具备选报征求志愿的资格。

征求志愿填报时间为8月3日上午8:00~下午6:00。

征求志愿录取时间为8月4日。

如何投档

按考生填报的志愿顺序投档。首先投第一志愿，其次随第一志愿投分配生，然后投第二志愿。

已投档的考生不能重复投档。投档后进入高中学校预录过程。



7月28日晚，市文明办、市文联组织我市20多名文艺工作者，在双汇广场开展“道德模范在身边”基层巡演活动，以丰富多彩的文艺节目形式，展现道德模范的生活和事迹。

本报记者 王培 摄